

БАКУ

Вечерний концерт

г. Баку

18 ДЕК 1973г

ЗВУЧИТ МУЗЫКА АРАМА ХАЧАТУРЯНА

Большим событием в музыкальной жизни столицы Азербайджана явились авторские концерты выдающегося советского композитора народного артиста СССР, лауреата Ленинской и Государственных премий СССР, Героя Социалистического Труда А. И. Хачатуряна. В минувшее воскресенье во Дворце имени В. И. Ленина с огромным успехом прошел его второй, заключительный концерт.

А в понедельник утром А. И. Хачатурян был гостем пионеров и комсомольцев района имени 26 бакинских комиссаров. Зал Дома актера, где состоялась эта встреча, до отказа заполни-

ли сотни ребят.

Звучит «Марш мира» А. И. Хачатуряна на стихи Алексея Суркова. Его поют все собравшиеся, встречая гостя. Со словами стихотворного приветствия к композитору обращаются юные ленинцы.

Преподаватель школы № 190, заслуженный учитель республики, Герой Социалистического Труда З. М. Самедов оглашает приветственный адрес, в котором молодежь горячо поздравляет композитора с 70-летием, желает ему новых больших успехов в творчестве.

Начинается концерт. Его открывают произведения А. И. Хачатуряна, которые

исполняют учащиеся музыкальной школы имени Бюль-Бюля Д. Газаров, Н. Гасанова, комсомольский вокальный ансамбль «Юность» и др. Со сцены звучит «Вальс» Фикрета Амирова из фортепианного цикла «12 миниатюр», посвященного А. И. Хачатуряну, и другие произведения.

В память об этой встрече пионеры приняли А. И. Хачатуряна в почетные члены своей организации и повязали ему на грудь алый галстук.

— Вы живете в замечательное время, — сказал, обращаясь к молодежи, А. И. Хачатурян. — В нашей стране подрастающему поколению предоставлены все возможности для развития дарований. Сегодня я вновь убедился, как много у нас талантливых ребят. Желаю вам стать разносторонними, гармонично развитыми членами нашего общества.

(Азербайформ).